

26 апреля 1979 года

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ



## МАЛЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ — В ЯРОСЛАВЛЕ

С искусством Малого академического театра СССР ярославцы встречаются не впервые. Вспомним недавние, а дни празднования 250-летия со дня рождения Ф. Г. Волкова, выступления наших гостей. Театр привез в Ярославль на праздник советской театральной культуры одну из своих классических постановок — «Горе от ума» А. С. Грибоедова. В этом спектакле блистательно выступили известные мастера сцены — народные артисты СССР М. И. Царев, Е. Н. Гоголева, Н. И. Рыжов, заслуженные артисты РСФСР В. М. Соломин, Л. В. Юдина, М. И. Седова и многие другие.

И вот новая встреча с коллективом прославленного театра. Сердечно приветствует дорогих гостей от имени общегородской Ярославля заместитель председателя горисполкома М. И. Коротков. Артист Малого театра, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР Е. В. Самойлов благодарит ярославцев за теплый прием, за высокую оценку искусства коллектива,

выражает уверенность в том, что в дни гастролей состоится всегда счастливая для зрителя и актера художественная, творческая открытка.

Гастроль Малого академического театра СССР в Ярославле открылась постановкой драмы Ф. Шиллера «Возвращение Фиеско в Генуэ». Насыщенный высокими гуманистическим пафосом, демократизмом, пронзительный благородные человеческие чувства чести, любви, верности, спектакль был горячо принят зрителем.

На сцене: сцены из спектакля «Возвращение Фиеско в Генуэ» (постановка режиссера Л. Е. Хейфеца, художник В. Г. Серебрянский, композитор Н. Н. Каретников). В роли Леоноры, сестры Фиеско (слева), — артистка Н. М. ВИЛЬКИНА. Роль Джулии исполняет заслуженная артистка РСФСР А. Н. БИДОКИМОВА. Фиеско, граф ди Лаванья — заслуженный артист РСФСР В. М. СОЛОМИН.

Фото А. Скворцова.